
ENCUESTA BIANUAL REALIZADA POR EL OBSERVATORIO 
ACADÉMICO A TODO EL PAS DE LA UPM 

Del 17 de marzo al 22 de abril de 2021 

 

PREGUNTAS ESPECÍFICAS DE LA ETSIINF  

 N Mínimo Máximo Media Desv. típ 
1. El equipo directivo del Centro es de fácil acceso, lo que 
permite transmitirles directamente las opiniones e 
inquietudes. 

21 0 10 6,67 3,261 

2. Puedo acceder fácilmente a la información que necesito 
para realizar mi trabajo. 

21 2 10 7,67 2,309 

3. Las medidas de prevención y seguridad adoptadas 
durante la pandemia están siendo las adecuadas. 21 1 10 7,86 2,575 

4. Considero que la informatización de los procesos y 
trámites del Centro tendrá un impacto positivo en mi 
trabajo. 

21 0 10 7,95 2,500 

5. En conjunto, considero satisfactorio el teletrabajo para el 
desempeño de mi puesto (A contestar solo si el puesto 
admite teletrabajo). 

19 3 10 8,89 1,792 

6. El equipamiento del que dispongo para realizar mi 
trabajo es el apropiado. 21 3 10 7,62 1,884 

7. Se favorece mi participación en la mejora de la calidad 
del Centro. 19 0 10 5,89 3,635 

8. Existe buena coordinación entre los servicios del Centro. 21 2 10 6,67 2,176 

9. Hay buena comunicación/coordinación con otros 
servicios fuera de la Escuela. 19 2 10 6,32 2,110 

10. De manera global, estoy satisfecho con los Servicios 
del Centro. 21 2 10 6,67 2,456 

 


